
尊敬的各位领导，老师，同学们大家上午好。我是来自机电工程学院18数控3班的叶佳乐，3+2上来的我，只有这一次入选十佳大学生的机会，并且我也牢牢的抓住了这次机会，也很荣幸有这个机会向大家介绍一下自己，初中时候的自己的座位就是在教室的边边角角，垃圾桶旁边，就是大家口中所说的毛头小子，那时候还好有个爱好不然真的是整天无所事事，到了高中我终于有点觉悟要发奋图强，高二担任班长，并且学习成绩一直在班里的前三，老师也开始对我重视起来，中学时期我一直记得我舅舅和我姐姐说过的一句话，大学努力了以后走上社会才会有底气。之后我来到了衢州职业技术学院，开启了我的大学生活。现在我将会从三个方面来介绍自己。
在学习方面。有句话说“学生以学为生”。确实，作为学生，首要任务就是学习。要不断学习，不断进步，用知识武装自己，而从长远的眼光来看，则是为国家贡献力量。而我已经深刻认识到这点，大学以来我一直把学习放在第一位，努力学习专业知识，不迟到，不早退，认真听讲，按时完成学习任务。因为我携带着自己满满的希望，希望自己能够走的更高走的更远，也为了不让自己的父母在担心他们的儿子。我相信只要有攀登，付出终有回报。在上个学年我连续两个学期综测第一，也证明了自己的努力没有白费。
[bookmark: _GoBack]在工作方面。我知道仅仅依靠书本上的知识是远远不够的，开学我积极参加班委的竞选，最终获得同学们的信任成为了18数控3班的班长兼团支书，作为班长我组织同学们积极参加活动，并且能够在学习和生活上以身作则，而作为团支书，我带领了同班的很多同学提交了入党申请书，引导他们向党组织靠拢，自己本身也是以优异的成绩于党校毕业，也是在大二的时候确定成为了一名光荣的中共预备党员。我发挥着班干部的作用，树立了榜样，带动同学们好好学习，能够主动的帮助同学解决学习和生活上的困难。在搞好班级工作的同时也积极参加，学生会的竞选，加入了自己感兴趣的系学生会体育部和校学生会办公室，从大一的学生会干事，再到大二的校学生会副部，系学生会主席团成员之一的副主席，做什么事都能做到心中有数，老师也对我的工作态度和工作效率非常放心，只要把工作交给我，我就一定能做好！现在19级的新生来了我也没闲着，早在6月份参加了学院里班主任助理的竞选，并且也获得学院老师领导的信任，担任了19数控3班的班助，49人的班级，工作量非常大，每次在给他们收资料，点名，查寝都非常的麻烦，每次工作遇到困难麻烦我脑子里就会想着一句话，既然选择了远方，就必须风雨兼程。这句话就是我的动力！我一直体验着身兼数职的幸苦，工作学习双兼顾的不易，在今年九月份，多个职务让我忙的每天凌晨才睡，白天连吃饭的时间都没有，但是我不后悔反而享受着工作给我带有的充实和成就，作为学生干部，就要工作勤勤恳恳，办事踏踏实实。
我主要的获奖情况，在2018-2019学年我连续两个学期获得一等奖学金，并且得到三好学生，优秀班干部称号。2019年五月荣获校微团课大赛二等奖，，2019年7月我作为团队主讲参将了“建行杯”第五届浙江省互联网+大学生创业创新大赛，在同学们都放假回家期间，我和我的团队每天都跑向机电大楼，一遍一遍的展示我们的作品，我永远都不会忘记我们团队承担的压力，最终皇天不负有心人，获得银奖，大一学年通过自己在工作、学习等方面超乎常人的努力，获得了2018-2019学年国家奖学金！
我相信我会用自己的双手规划自己的大学，创造属于自己的未来！时间还在继续，生活还在进行，争取在任何方面的力争上游，努力成为自己想成为的人，继续提高自身综合素质，做一个无愧与父母、服务与社会、报效于国家的有用之人。最后再告诉自己一遍，既然选择了远方，就必须风雨兼程！！！
感谢在坐各位的聆听，谢谢。
