演讲稿
尊敬的各位领导，老师，亲爱的同学们：大家下午好！
我是来自医学院18护理4班的徐天资，很高兴能够站在这里参加校十佳大学生的评选，与大家分享我的大学生活。今天，我演讲的主题是“行我所爱，自我超越”。因为热爱，所以行动。一直在成长的道路上，从未停止脚步，超越自我。
时光如梭，进入大学的一年里，我收获颇多。从青涩懵懂的迈入大学到身兼数职担任课代表、副班长、副会长、社长，在学校老师的教导下，在同学们的帮助下，我不断成长、不断进步，今年有幸获得了“浙江省政府奖学金”，并且很荣幸的参加校“十佳大学生”的评选。
成绩的取得绝非偶然，去年接受入学教育时，听了学长学姐们在先进事迹报告会上的所做的报告，使我备受鼓舞，也清楚认识到了学习成绩、综合测评以及专业技能的重要性，所以我始终严格要求自己。于是我充分利用课余时间，复习、预习，预习、复习，最后我收获了丰硕的果实：大一学年两个学期的智育成绩和综合测评排名均是第一名，连续两次获得了一等奖学金和三好学生。
我热爱我的专业和我周围的你们，所以我一直在努力尽自己所能的把手头的事做到最好。学习之余我积极参加学校组织的各项活动和比赛，取得了一些成绩，获得了一些荣誉，如优秀志愿者、应急技能救护大赛团体一等奖、医学院基础医学知识竞赛三等奖、医学院团体项目体质健康测试赛第三名、校园健身跑运动达人、实用英语口语大赛三等奖、创建文明城市科普知识竞赛二等奖、运动会女子5000米第五名、校“普法之星”荣誉称号等，丰富了业余生活的同时也培养了自己的创新、协作、沟通、管理等多方面能力。
工作方面，尽心、尽力、尽职、尽责。翘首回望自己的工作历程：担任课代表、副班长、副会长、社长，班级及社团工作的点点滴滴还历历在目，由于身兼数职使我的大学生活十分忙碌和充满压力。清晨，室友还在睡觉，我已经起来了；深夜当室友已经熟睡，我仍对着电脑，汇总着各种表格和资料。艰辛的付出终于收获了回报。硕果累累的工作成绩使我感到满足。一直以来我都是以百倍的热情全身心地投入到工作中，作为校春蕾社社长，组织每周末社区的志愿活动；定期与公安大队合作开展相关主题的宣讲会；策划组织暑期社会实践；配合学校开展活动。作为校红十字副会长，与会长和老师给各二级学院培训急救操作，普及急救知识；制作急救证。作为班干部，负责班会记录；处理好班级事务和管理好班级的同时协助班长和班主任开展工作。这些工作经历使我明确自我定位，使我以自己的实际行动，影响着身边同学，影响着集体，树立学生干部应有的形象。而这，正是我为之不懈努力的方向。
学习方面，业精于勤荒于嬉，行成于思毁于随。一分耕耘，一分收获。学习是我们学生的天职，“知识是人类进步的阶梯”，丰富的知识，过人的智慧使人更全面地体验人生滋味。因此，我对知识充满渴求，我热爱护理专业。学习是过程，最重要的是掌握和运用。我严格要求自己，一步一个脚印，脚踏实地的完成自己的计划及实现目标。上学年至至今我获得一等奖学金（2次)，三好学生（2次），获得省政府奖学金。并顺利通过省计算机一、二级，英语B级、三级，普通话二级乙等。
思想方面，我积极参与校内外活动，也满怀爱心，只要自身条件允许，我会献血，奉献作为医学生的一份小小爱心。当然我也有积极向党组织靠拢，大一时我就积极的递交了入党申请书，作为一名入党积极分子，在今后的学习和工作当中，我会更加严格要求自己，行我所爱，自我超越。力争早日成为一名合格而出色的共产党员。越努力，越幸运。
生活方面，我热爱跑步锻炼，热爱体育，每学期运动会从不缺席，会参加体育项目。我也热爱自然，热爱我的衢职。当然在生活中我也处处以党员的要求来规范自己的言行，努力做到表率和模范带头作用，热心的为同学们排忧解难做我力所能及的事。当她们遇到挫折时，帮助她们从挫折中走出；当她们学习中出现困难时，帮助她们分析问题，解决问题；当她们心情不好的时候，做她们的开心果。我自始至终坚信只有热心助人、友善待人的大学生活才最有意义。
行我所爱，自我超越。自入学到现在何尝没有面对过挫折，来自班级和社团工作方面的挫折与困难大大小小都有，但只要咬一咬牙，努力努力再努力，正视它们，积极奋进的去寻找突破口，总能解决，我一直坚信方法总比困难多，雨后定会见彩虹。
不管前面的路是鲜花还是荆棘，我都愿意去闯。我将继续积累知识，完善自我、实践自我、超越自我，做更好的自己。
[bookmark: _GoBack]  我的演讲结束，感谢大家的聆听，谢谢！
















  


